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The new Academy collection invites customers 
to express their creativity with a wide range of 
front finishes, combinable with a structure which 
comes in six metallic options. This versatile 
and sophisticated furniture fits perfectly into 
prestigious and elegant settings characterised 
by luxurious finishes. Each piece of the Academy 
collection thus becomes a unique work of art, 
capable of enhancing spaces with a personalised 
and refined style.

EN- IT-
La nuova collezione Academy invita i clienti a esprimere 
la propria creatività grazie alla vasta gamma di finiture dei 
frontali, combinabili con una struttura metallica disponibile 
in sei diverse varianti. Questo arredo versatile e sofisticato 
si adatta perfettamente a location pregiate ed eleganti, 
caratterizzate da rifiniture lussuose. Ogni pezzo della 
collezione Academy diventa così un’opera unica, capace di 
arricchire gli spazi con uno stile personalizzato e raffinato.

MOODBOARD 1
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The new metallic finishes give the Academy 
furniture collection a completely new look, 
enhancing its modernity. Whether with walnut 
or lacquered fronts, the various finishes impart 
a distinctive and sophisticated character, 
transforming the entire environment with a 
contemporary touch. The structure creates 
a fascinating and bold contrast, making the 
furniture the centre piece of the bathroom 
design.

EN- IT-
La nuove finiture metalliche della struttura del mobile 
Academy donano una veste completamente nuova alla 
collezione, esaltandone la sua modernità. Sia con frontali 
in noce che laccati, questa finitura conferisce un carattere 
distintivo e sofisticato al mobile, trasformando l’intero 
ambiente con un tocco contemporaneo. La struttura crea un 
contrasto affascinante e audace, rendendo il mobile un vero 
protagonista del design del bagno.

MOODBOARD 2
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In an environment that skillfully blends modernity 
and classicism, the new Academy collection takes 
centre stage with its graceful and contemporary 
design. The metal structure provides solidity and 
an industrial touch while the fluted fronts and 
sides, available in both walnut and lacquered 
finishes, add an elegant and sophisticated texture. 
The furniture is perfectly suited to rooms where 
finely crafted floors harmonise with boiserie and 
marble, creating a harmonious balance between 
traditional and modern elements.

MOODBOARD 3

EN- IT-
In un ambiente che fonde sapientemente modernità 
e classicità, la protagonista è la nuova collezione Academy 
dal design raffinato e contemporaneo. La struttura in metallo 
conferisce solidità e un tocco industriale, mentre i frontali 
e i fianchi in finitura cannettata, disponibili sia in noce 
che laccati, aggiungono una texture elegante e ricercata. 
Questo arredo si inserisce perfettamente in una location 
dove pavimenti finemente lavorati si sposano con boiserie 
e marmi, creando un equilibrio armonioso tra elementi 
tradizionali e moderni.
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The Academy bathroom furniture collection 
offers excellent customisation opportunities 
thanks to three elegant top options: marble 
for classic refinement, glass for contemporary 
versatility and resin for modern sophistication. 
It combines quality and style allowing for the 
creation of bathrooms tailored to every taste.

EN- IT-
La collezione di mobili da bagno Academy offre 
un’eccellente personalizzazione con tre eleganti opzioni 
di top: marmo per una raffinatezza classica, vetro per 
una versatilità contemporanea e resina per un design 
moderno e sofisticato. Questa linea combina qualità e stile, 
permettendo di creare un bagno su misura per ogni gusto.

MOODBOARD 4
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The Academy collection pairs perfectly with 
Plissé washbasins, available in both free-standing 
and countertop versions. This compatibility is due 
to the kindred style of the two lines: the surface 
texture of the Plissé basins echoes the fluting of 
the Academy furniture fronts. Together, these 
elements create a visual and tactile harmony 
that enriches the bathroom environment with a 
coherent and sophisticated design.

EN- IT-
La collezione Academy si abbina perfettamente alla 
collezione di lavabi Plissé, disponibili sia in versione free-
standing che da appoggio. Questa compatibilità è dovuta 
allo stile affine delle due linee: la lavorazione superficiale dei 
lavabi Plissé richiama la cannettatura dei frontali dei mobili 
Academy. Insieme, questi elementi creano un’armonia visiva 
e tattile che arricchisce l’ambiente bagno con un design 
coerente e ricercato.

MOODBOARD 5
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The Academy bathroom furniture collection 
stands out for its versatility and elegance, 
making it ideal for both residential settings and 
prestigious hotels. With a wide range of finishes 
for the fronts and a metal structure available 
in six variants, this furniture line combines 
modernity and sophistication. Perfect for refined 
environments, the Academy collection transforms 
any space with a contemporary touch thereby 
becoming the focal point of the bathroom 
design.

EN- IT-
La collezione di mobili per il bagno Academy si distingue 
per la sua versatilità ed eleganza, rendendola ideale sia 
per l’ambito residenziale che per hotel di prestigio. Con 
una vasta gamma di finiture per i frontali e una struttura 
metallica disponibile in sei varianti, questa linea di arredi 
combina modernità e sofisticazione. Perfetta per ambienti 
raffinati, la collezione Academy trasforma ogni spazio con un 
tocco contemporaneo, diventando il punto focale del design 
del bagno.

MOODBOARD 6
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TECHNICAL DATA & 
FINISHES

Each collection is unique, 
with its own technical 
characteristics and 
modularity. Each collection 
comes with a wide range 
of products, sizes and 
materials. All products are 
completely Made in Italy 
with high quality standards.

Ogni collezione è unica, con caratteristiche 
tecniche e modularità proprie. 
Ogni collezione viene fornita con una vasta 
gamma di prodotti, dimensioni e materiali.
Tutti i prodotti sono completamente 
Made in Italy con elevati standard 
qualitativi.

IT-

EN-
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ACADEMY Technical Data
Academy Caratteristiche tecniche

Fronts of the Academy collection are available in new “ribbed” finish 
in either lacquer, walnut or mirror.
I frontali della collezione Accademy sono disponibili nella nuova finitura 
cannettata sia laccata, che in legno noce canaletto o specchio cannettato.

The Academy collection features a choice of 6 metal finishes for vanity, tall 
unit and bench structures.
La collezione Academy prevede la possibilità di avere la struttura di mobili 
colonne e panchette in 6 finiture metalliche.

ACADEMY Technical Data
Academy Caratteristiche tecniche

The Academy collection offers integrated basin tops in coloured glass or 
Purefeel (matt white or coloured) as well as undermount ceramic basins to 
combine with marble tops.
La collezione Academy prevede i top con lavabo integrato in vetro colorato 
o Purefeel bianco opaco o colorato; oppure lavabi in ceramica ad incasso 
sottopiano da abbinare al top in marmo.

Drawers feature new internals with dividers in fumé glass.
Nuovi interni dei cassetti con separatori in vetro fumé.
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MODULARITY
Modularità

VANITY CONSOLE /
CONSOLLE PORTALAVABO - H 84 CM

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 mensola
(predisposta per 1 lavabo)

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 mensola
(predisposta per 1 lavabo)

Vanity console 2 drawers, 2 shelves (intended for 2 washbasins)
Consolle porta lavabo 2 cassetti, 2 mensole
(predisposta per 2 lavabi)

Vanity console 3 drawers, 2 shelves (intended for 2 washbasins)
Consolle porta lavabo 3 cassetti, 2 mensole
(predisposta per 2 lavabi)

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 mensola
(predisposta per 1 lavabo)

Vanity console 1 drawer, 1 shelf (intended for 1 washbasin)
Consolle portalavabo 1 cassetto, 1 mensola
(predisposta per 1 lavabo)

W 66cm 
D 53cm

W 110cm 
D 53cm

W 160cm 
D 53cm

W 190cm 
D 53cm

W 140cm 
D 53cm

W 85cm 
D 53cm

TALL UNITS /
COLONNE - H 156 CM

CONSOLLE TRUCCO /
MAKE UP CONSOLE - H 78 CM

RECTANGULAR BENCH /
PANCHETTA RETTANGOLARE - H 53 CM

PORTA ASCIUGAMANI /
TOWEL HOLDER - H 84 CM

SQUARE BENCH /
PANCHETTA QUADRATA - H 53 CM

MODULARITY
Modularità

Rectangular bench with one drawer, complete with cushion
Panchetta rettangolare con 1 cassetto, completa di cuscino

Square bench with one drawer, complete with cushion
Panchetta quadrata con 1 cassetto, completa di cuscino

Towel holder 1 drawer + 2 shelves
Porta salviette 1 cassetto + 2 mensole

Make up console with 2 drawers and 1 flap door with mirror and LED lighting
Consolle trucco 2 cassetti, 1 anta a ribalta a specchio 
con illuminazione a LED

Tall unit 1 rh/lh door with shelf
Colonna 1 anta dx-sx completa di ripiano inferiore

Tall unit 2 doors with shelf
Colonna 2 ante completa di ripiano inferiore

W 90cm 
D 39cm

W 39cm 
D 39cm

W 50cm 
D 39cm

W 91cm 
D 53cm

W 35cm 
D 35cm

W 50cm 
D 35cm
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BASIN TYPES FOR TOPS WITH 
INTEGRATED BASINS

Tipologie di lavabi per top con vasche integrate

INTEGRATED BASIN TOPS IN GLASS / 
LAVABI INTEGRATI IN VETRO

INTEGRATED BASIN TOPS IN PUREFEEL / 
LAVABI INTEGRATI IN PUREFEEL

MAYA
To be combined with integrated tops

Da abbinare ai top integrati
MAYA 1 - W 48 X D 25 cm

POSEIDON
To be combined with integrated tops

Da abbinare ai top integrati
W 50 X D 31,5 cm

NAUTILUS
To be combined with marble tops

Da abbinare ai piani in marmo
W 54 X D 43 cm

NAUTILUS
To be combined with marble tops

Da abbinare ai piani in marmo
W 54 X D 43 cm

CERAMIC/ CERAMICA  - UNDERMOUNT BASINS IN CERAMIC / 
LAVABO AD INCASSO SOTTOPIANO IN CERAMICA

COUNTERTOP BASIN 
/ LAVABO DA APPOGGIO

FREESTANDING BASIN 
/ LAVABO FREE STANDING

PLISSÉ
Countertop basin in glossy 

white ceramic
Lavabo in appoggio in ceramica 

bianca lucida
 W 65,5 X D 45,5 X H 16 cm

PLISSÉ
Freestanding glossy white ceramic 

basin complete with free-flow waste
Lavabo freestanding in ceramica 

bianca lucida completo di piletta a 
scarico continuo
Ø 44 X H 95 cm

PLISSÉ COLLECTION
Collezione Plissé

**Plissé countertop basins 
can not be used on Academy 
consoles.

Il lavabo Plissé NON può 
essere usato come lavabo 
da appoggio sulle  consolle 
Academy.
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BATHTUBS
Vasche da bagno

LACQUERED BATHTUB 
/ VASCA LACCATA

WALL-MOUNTED BATHTUB CONFIGURATIONS 
/ CONFIGURAZIONI VASCA A PARETE

“RIBBED” DECORATION ON THE BATH PANELS IS AVAILABLE IN WALNUT, LACQUER 
OR MIRROR FINISH. / 
IL DECORO “RIBBED” DELLA VASCA È DISPONIBILE NOCE CANALETTO, LACCATO 
O SPECCHIO.

ACADEMY
Academy bathtub with lacquered 

panels and marble top
Vasca da bagno Academy con 

pannelli laccati, completa di top 
in marmo

W 185 D 85 H 67

1 SIDE /
1 LATO

2 SIDES /
2 LATI

3 SIDES /
3 LATI

FREESTANDING /
CENTROSTANZA

BATHTUBS
Vasche da bagno

MARBLE BATHTUB
/ VASCA IN MARMO

LIGHTFEEL BATHTUB
/ VASCA IN LIGHTFEEL

THALASSA
W 190 D 90 H 56

VOLCANO
W 186 D 96 H 50

L0003
Nero marquinia

L0010
Calacatta oro

L0015
Verde Alpi

L0001
Bianco carrara

THE BATHTUB IS AVAILABLE IN 4 MARBLE FINISHES. / 
LA VASCA DA BAGNO É DISPONIBILE IN 4 FINITURE MARMO.

THE VOLCANO BATHTUB IS AVAILABLE WITH MATT COLORED FINISH 
FROM THE OASIS COLOR SAMPLES. /
LA VASCA VOLCANO DA BAGNO É DISPONIBILE IN FINITURA COLORATA 
OPACA DELLA MAZZETTA COLORI OASIS.
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MT15
Satin gold
Oro satinato

MT01
Glossy gold
Oro lucido

ANTIS Taps Collection
Rubinetteria ANTIS

Bidet mixer, swivel spout 
P 130 H 212 mm

Monocomando bidet bocca 
girevole P 130 H 212 mm

Washbasin mixer,
swivel spout D 130 H 280

Monocomando lavabo 
bocca girevole 

P 130 H 280 mm

Washbasin mixer with
high and swivel spout 

D 130 H 410 mm
Monocomando lavabo con 
prolunga e bocca girevole 

P 130 H 410 mm

3-hole washbasin set,
swivel spout 

D 176 H 252 mm
Batteria lavabo 3 fori bocca 

girevole P 176 H 252 mm

Free-standing bath mixer
D 181 H 1012 mm

Monocomando vasca a 
pavimento P 181 H 1012 mm

Rim-mounted bath tap set 
with diverter and 

hand-shower
D 176 H 252 mm

Gruppo bordo vasca con 
deviatore e doccetta

P 176 H 252 mm

Single lever mixer with swivel 
spout for floor standing basins

D 225 H 11290
Miscelatore monocomando 
per lavabo a pavimento con 

bocca girevole
P 225 H 11290

Wall mounted basin set,
without pop-up waste 

D 200 mm
Monocomando lavabo 
a muro senza scarico 

P 200 mm

3-hole wall mounted
basin set (with

connections) D 200 mm
Lavabo 3 fori a muro con 
connessioni P 200 mm

MT14
Black nickel
Nichel nero

MT16
Satin nickel
Nichel satinato

MT00
Chrome
Cromo

**Available finishes
/ Finiture  disponibili

MT04
Matt black 
Nero opaco

LAMPS Collection
Collezione Lampade

MIRRORS Collection
Specchiere

ARKO round
Round mirror with LED backlighting and shelf
Specchiera rotonda retroilluminata con mensola
Ø 80/120 X D 15 cm

KÝKLO
1-Wall lamp with metal structure and satin glass
sphere
Lampada a muro con struttura metallica 
e sfera in vetro satinato 
W 16 D 24 H 25

2-Suspended lamp with metal structure
and satin glass sphere
Lampada a sospensione con struttura metallica
e sfera in vetro satinato
W 29 D 16 H 185

1-1- 2-2-

AULÉ
Rectangular mirror with LED backlighting and 
metal decoration
Specchiera rettangolare retroilluminata con 
decoro in metallo
W 66/85/110/140/160/190 X D 3 
X H 110 cm

MURANO 
Wall lamp with satin 
glass, Led lighting
Lampada a muro 
con vetro satinato,
illuminazione a Led
W 11 X D 10 X H 50

ARKO oval
Oval mirror with LED backlighting and shelf
Specchiera ovale retroilluminata con mensola
W 56 X D 15 X H 110 cm

CHORO
Wall lamp with plate 
in metal finish 
and diffuser in white 
glass
Lampada a muro 
con piatto in finitura
metallica e diffusore 
in vetro bianco 
Ø 22

STRADIVARI
1-Single wall lamp
Lampada a muro 
singola
W 5 D 12 H 55

STRADIVARI
2-Double wall lamp
Lampada a muro 
doppia
W 26 D 9 H 75
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DEFILÈ Accessories Collection
Defilè Accessori

R I N G  TO W E L  H O L D E R
/  P O R TA S A LV I E T T E 

A D  A N E L LO

B AT H T U B  TO W E L  R AC K 
/  G R IG L I A  P O R TA S A LV I E T T E 

P E R  VA S C A 

D O U B L E  H O O K
/  A P P E N DI N O 

D O P P IO

H O O K
/  A P P E N DI N O

S H O W E R  S H E L F 
/  M E N S O L A  D O C CI A

WA L L  M O U N T E D
 S PA R E  PA P E R 
R O L L  H O L D E R

/  P O R TA - R OTO LO 
M U L T I P LO  D A  PA R E T E

WA L L  M O U N T E D 
B R U S H  H O L D E R

/  P O R TA - S C O P I N O 
D A  PA R E T E

WA L L  M O U N T E D 
PA P E R  R O L L  H O L D E R

/  P O R TA - R OTO LO 
D A  PA R E T E 

F R E E  S TA N DI N G 
B R U S H  H O L D E R

/  P O R TA - S C O P I N O 
D A  T E R R A

WA S T E  B I N
/  G E T TAC A R TA

TO W E L  R A I L
/  B A R R A  P O R TA S A LV I E T T E

T R AY
/  VA S S OIO

DEFILÈ Accessories Collection
Defilè Accessori

T U M B L E R
/  B IC C H I E R E

R A ZO R  H O L D E R
/  P O R TA 
R A S OIO 

TO OT H B R U S H 
H O L D E R
/  P O R TA 

S PA Z ZO L I N I 

WA L L  M O U N T E D 
T U M B L E R

/  B IC C H I E R E 
D A  PA R E T E 

WA L L  M O U N T E D 
R A ZO R  H O L D E R

/  P O R TA  R A S OIO 
D A  PA R E T E

WA L L  M O U N T E D 
TO OT H B R U S H 

H O L D E R  /  P O R TA 
S PA Z ZO L I N I 
D A  PA R E T E

S M O OT H  S O A P  H O L D E R
/  P O R TA  S A P O N E  L I S CIO  

K N U R L E D  S O A P  H O L D E R
/  P O R TA  S A P O N E  G O D R O N ATO  

K L E N E E X  H O L D E R
/  P O R TA  K L E E N E X

K N U R L E D 
L A R G E   B OX

/  S C ATO L A  L I S CI A 
A L TA  G O D R O N ATA

S O A P  DI S P E N S E R
/  D O S A S A P O N E 

S M O OT H  S M A L L  B OX
/  S C ATO L A  L I S CI A 

B A S S A

K N U R L E D  S M A L L  B OX
/  S C ATO L A  L I S CI A 

B A S S A  G O D R O N ATA

S M O OT H  L A R G E   B OX
/  S C ATO L A 

L I S CI A  A L TA 

M AG N I F Y I N G  M I R R O R
/  S P E C C H IO 

I N G R A N DI TO R E

MT14
Black nickel
Nichel nero

MT16
Satin nickel
Nichel sat.

MT00
Chrome
Cromo

MT15
Satin gold
Oro satinato

MT01
Glossy gold
Oro lucido

MT04
Matt black 
Nero opaco

**Available finishes
/ Finiture  disponibili
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G CODE > INDICATES GLOSSY LACQUERED / INDICA LACCATO LUCIDO
M CODE >  INDICATES MATT LACQUERED / INDICA LACCATO OPACO
D CODE > INDICATES GLOSSY METALLIC / INDICA METALLIZZATO LUCIDO

FINISHING
Finiture

LACQUERED FINISHES / LACCATI 

G/M 0054
Tortora elegance  

G/M 0074
Ciclamino 

G/M 0050 
Bianco ghiaccio 

G/M 0051
Bianco latte

G/M 0053
Sabbia

G/M 0052 
Corda elegance

G/M 0058
Papiro 

G/M 0075
Orchidea

G/M 0065
Nuvola

G/M 0080
Green

G/M 0076
Castoro  

G/M 0055
Avana  

G/M 0083
Beige Arizona

G/M 0059
Grigio elegance 

G/M 0079
Trim Grey

G/M 0078
Grey

G/M 0060
Grigio pietra

G/M 0063
Verde salice 

G/M 0056
Caffè elegance

G/M 0068
Blu notte

G/M 0066
Bluette

G/M 0064
Verde muschio

G/M 0057 
Fango

G/M 0077
London Grey

G/M 0082
Grigio Bromo

G/M 0067
Blu elegance

G/M 0069
Blu oltremare

G/M 0061
Antracite dark

G/M 0062
Nero Lavagna

G/M 0073
Rosso Vivo

G/M 0072 
Ruggine

G/M 0081
Rosso Jaipur

G/M 0071
Arancio Acero

G/M 0070
Giallo Senape

WHITE/COLOURED MATT PUREFEEL / BIANCO/COLORATO OPACO PUREFEEL
TOP/TOP 

Tortora elegance  Ciclamino Bianco ghiaccio Bianco latte SabbiaCorda elegancePapiro Orchidea

Nuvola Green Castoro  Avana  Beige Arizona Grigio elegance Trim GreyGrey

Grigio pietraVerde salice Caffè elegance Blu notte Bluette Verde muschioFangoLondon Grey

Grigio Bromo Blu elegance Blu oltremare Antracite dark Nero Lavagna Rosso VivoRuggineRosso Jaipur

Arancio Acero Giallo Senape

FINISHING
Finiture

MARBLE / MARMI -
TOP / TOP

L0001
Bianco carrara

L0010
Calacatta oro

L0014
Pietra medea

L0003
Nero marquinia

L0015
Verde Alpi

WOOD / LEGNI MIRROR FINISHES / FINITURE SPECCHIO 

EW001
Ribbed Walnut

SP005
Ribbed Mirror

METALS / METALLI

MT00 Chrome 
Cromo

MT14 Glossy black nickel
Nichel nero

MT16 Satin nickel
Nichel satinato

MT04 Matt black 
Nero opaco

MT15 Satin gold
Oro satinato

MT01 Glossy gold
Oro lucido
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FINISHING
Finiture

COMPOSITIONS
Composizioni

Structure:
W 190 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Matt “Beige Arizona” lacquered 
finish/ Glossy black nickel
Top with integrated washbasins: 
Poseidon washbasin/ Purefeel 
in“Beige Arizona”
Antis Taps: Glossy black nickel
Aulé Mirror: Matt “Beige Arizona” 
lacquered finish/ Glossy black nickel/
W 190 D 3 H 110
Freestanding tall units: 2 doors/ 
Matt “Beige Arizona” lacquered 
finish/ Glossy black nickel 
W 50 D 35 H 156 cm
Choro wall lamp: Glossy black nickel/ 
Ø 22 cm

Structure:
W 160 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Glossy “Avana” lacquered finish/ 
Glossy gold
Top with integrated washbasins: Maya 
1 washbasin/ “Avana” satin glass finish
Antis Taps: Glossy gold
Aulé Mirror: Glossy “Avana” lacquered 
finish/ Glossy gold/
W 160 D 3 H 110
Dressing table: Glossy “Avana” 
lacquered finish/ Glossy gold/
W 91 D 53 H 78 cm
Murano wall lamp: Glossy gold/ 
W 11 D 10 H 50
Rectangular bench: Glossy “Avana” 
lacquered finish/ Glossy gold/ Leather 

Composition  AC_01

Composition  AC_02

P. 14_21

P. 22_27
Square bench: Matt “Beige Arizona” 
lacquered finish/ Glossy black nickel/ 
Leather P0025/ W 39 D 39 H 53 cm
Thalassa bathtub: Bianco Carrara 
Marble/ W 190 D 90 H 56
Complements: Sullivan small table
Defilè accessories: Glossy black 
nickel

Struttura:
L 190 cm
P 53 cm 
H 84 cm
Laccato opaco “Beige Arizona”/ 
Nichel nero
Top con vasche integrate: Lavabo 
Poseidon/ Purefeel “Beige Arizona”
Rubinetteria Antis: Nichel nero
Specchiera Aulé: Laccato opaco 

P0012/ W 90 D 39 H 53
Academy bathtub: Glossy “Avana” 
lacquered finish/ Glossy gold/ 
Calacatta Oro Marble
W 185 D 85 H 67 cm
Complements: Sullivan small table/ 
Eleonor Armchair/ Eclisse mirror
Defilè accessories: Satin gold

Struttura:
L 160 cm
P 53 cm 
H 84 cm
Laccato lucido “Avana”/ Oro lucido
Top con vasche integrate:
Lavabo Maya 1/ Vetro satinato “Avana” 
Rubinetteria Antis: Oro lucido
Specchiera Aulé: Laccato lucido 
“Avana”/ Oro lucido

“Beige Arizona”/ Nichel nero/ 
L 190 P 3 H 110 cm
Colonna a terra: 2 ante/ Laccato opaco 
“Beige Arizona”/ Nichel nero
L 50 P 35 H 156 cm
Lampada a muro Choro: Cromo/ Ø 22 cm
Panchetta quadrata: Laccato opaco “Beige 
Arizona”/ Nichel nero/ Pelle P0025/ L 39 P 
39 H 53 cm
Vasca Thalassa: Marmo bianco di Carrara/ 
L 190 P 90 H 56
Complementi: Tavolino Sullivan
Accessori Defilè: Nichel nero

L 165 P 3 H 110 cm
Consolle trucco: Laccato lucido 
“Avana”/ Oro lucido
L 91 P 53 H 78 cm
Lampada a muro Murano:
Oro lucido/ L 11 P 10 H 50 cm
Panchetta rettangolare: Laccato 
lucido “Avana”/ Oro lucido/ Pelle 
P0012/ L 90 P 39 H 53 cm
Vasca Academy: Laccato lucido 
“Avana”/ Oro lucido/ Marmo 
Calacatta Oro/ L 185 P 85 H 67 cm
Complementi: Tavolino Sullivan/ 
Poltrona Eleonor/ Specchiera Eclisse
Accessori Defilè: Oro lucido

VL/VS 054
Tortora elegance  

VL/VS 074
Ciclamino 

VL/VS 050 
Bianco ghiaccio 

VL/VS 051
Bianco latte

VL/VS 053
Sabbia

VL/VS 052 
Corda elegance

VL/VS 058
Papiro 

VL/VS 075
Orchidea

VL/VS 065
Nuvola

VL/VS 080
Green

VL/VS 076
Castoro  

VL/VS 055
Avana  

VL/VS 083
Beige Arizona

VL/VS 059
Grigio elegance 

VL/VS 079
Trim Grey

VL/VS 078
Grey

VL/VS 060
Grigio pietra

VL/VS 063
Verde salice 

VL/VS 056
Caffè elegance

VL/VS 068
Blu notte

VL/VS 066
Bluette

VL/VS 064
Verde muschio

VL/VS 057 
Fango

VL/VS 077
London Grey

VL/VS 082
Grigio Bromo

VL/VS 067
Blu elegance

VL/VS 069
Blu oltremare

VL/VS 061
Antracite dark

VL/VS 062
Nero Lavagna

VL/VS 073
Rosso Vivo

VL/VS 072 
Ruggine

VL/VS 081
Rosso Jaipur

VL/VS 071
Arancio Acero

VL/VS 070
Giallo Senape

COLOURED GLASS / VETRI COLORATI
TOP/TOP 

Structure:
W 110 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Ribbed walnut finish/ Satin nickel
Top: Verde Alpi Marble with 
integrated washbasin in white ceramic
Antis Taps: Satin nickel
Arko Mirror: Ribbed walnut finish/ 
Satin nickel/ Ø 120 D 15 cm
Freestanding tall units: 2 doors/ 
Ribbed walnut finish/ Satin nickel
W 50 D 35 H 156 cm
Choro wall lamp: Satin nickel/ 
Ø 22 cm
Rectangular bench: Ribbed walnut 
finish/ Satin nickel/ Leather 0024/
W 90 D 39 H 53
Complements: Sullivan small table
Defilè accessories: Satin nickel

Struttura:
L 110 cm
P 53 cm 
H 84 cm
Noce cannettato/ Nichel satinato
Top: Marmo Verde Alpi con vasca 
integrata in ceramica bianca
Rubinetteria Antis: Nichel satinato
Specchiera Arko: Noce cannettato/ 
Nichel satinato/ Ø 120 P 15 cm
Colonna a terra: 2 ante/ Noce 
cannettato/ Nichel satinato
L 50 P 35 H 156 cm
Lampada a muro Choro: Nichel 
satinato/ Ø 22 cm
Panchetta rettangolare: Noce 
cannettato/ Nichel satinato/ Pelle 
P0024/ L 90 P 39 H 53 cm
Complementi: Tavolino Sullivan
Accessori Defilè: Nichel satinato

Structure:
W 110 cm D 53 cm H 84 cm
Matt “Tortora Elegance” lacquered 
finish/ Matt black
Top with integrated washbasin:
Poseidon washbasin/ Purefeel in 
“Tortora Elegance”
Antis Taps: Matt black
Aulé Mirror: Matt “Tortora Elegance” 
lacquered finish/ Matt black/ 
W 110 D 3 H 110
Freestanding towel holder: 
Matt “Tortora Elegance” lacquered 
finish/ Matt black/ W 50 D 39 H 84 cm
Freestanding tall units: 1 door/ 
Matt “Tortora Elegance” lacquered 
finish/ Matt black/ W 35 D 35 H 156cm
Dressing table: Matt “Tortora 
Elegance” lacquered finish/ 

Composition  AC_04

Composition  AC_03

P. 36_41

P. 30_35
Matt black/  
W 91 cm D 53 cm H 78 cm
Kýklo wall lamp: Matt black/ 
W 24 D 25 cm
Kýklo suspended lamp: Matt black/ 
W 29 H 22 cm
Rectangular bench: Ribbed walnut 
finish/ Matt black/ W 90 D 39 H 53
Complements: Eleonor Armchair
Defilè accessories: Matt black

Struttura:
L 110 cm P 53 cm H 84 cm
Laccato opaco “Tortora Elegance”/ 
Nero opaco
Top con vasca integrata:
Lavabo Poseidon/ Purefeel 
“Tortora Elegance”
Rubinetteria Antis: Nero opaco

Specchiera Aulé: Laccato opaco 
“Tortora Elegance”/ Nero opaco/ 
L 110 P 3 H 110 cm
Porta asciugamani: Laccato opaco 
“Tortora Elegance”/ Nero opaco/ 
L 50 P 39 H 84 cm
Colonna a terra: 1 anta/ Laccato opaco “Tortora 
Elegance”/ Nero opaco/ L 35 P 35 H 156 cm
Consolle trucco: Laccato opaco 
“Tortora Elegance”/ Nero opaco/ 
L 91 P 53 H 78 cm
Lampada a muro Kýklo: Nero opaco/ 
L 24 P 25 cm
Lampada sospesa Kýklo: Nero opaco/ 
L 29 H 22 cm
Panchetta rettangolare: Laccato opaco “Tortora 
Elegance”/ Nero opaco/ L 90 P 39 H 53 cm
Complementi: Poltrona Eleonor
Accessori Defilè: Nero opaco
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Structure:
W 160 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Ribbed walnut finish/ Matt black
Top: Nero Marquinia Marble with 
integrated washbasins Nautilus
in black ceramic
Antis Taps: Matt black
Aulé Mirror: Ribbed walnut finish/ 
Black/ W 160 D 3 H 110
Freestanding tall units: 2 doors/ 
Ribbed walnut finish/ Matt black/ 
W 50 D 35 H 156 cm
Stradivari wall lamp: Chrome/ 
W 12 D 5 H 55
Rectangular bench: Ribbed walnut 
finish/ Matt black/ Leather 0027/ 
W 90 D 39 H 53

Structure:
W 160 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Ribbed mirror/ Glossy black nickel
Top: Bianco Carrara Marble with 
integrated washbasin Nautilus in white 
ceramic
Antis Taps: Glossy black nickel
Aulé Mirror: Ribbed mirror finish/ 
Glossy black nickel/ W 160 D 3 H 110
Volcano bathtub: Matt Papiro 
Purefeel/ W 186 D 96 H 50
Kýklo suspended lamp: Glossy black 
nickel/ W 29 H 22 cm
Complements: Jeremy Armchair/ 
Sullivan small table
Defilè accessories: Glossy black 
nickel

Structure:
W 140 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Glossy “Sabbia” lacquered finish/ 
Satin nickel
Top with integrated washbasin: Maya 
2 washbasin/ “Sabbia” glass finish
Antis Taps: Satin nickel
Aulé Mirror: Glossy “Sabbia” 
lacquered finish/ Satin nickel/
W 140 D 3 H 110
Dressing table: Glossy “Sabbia” 
lacquered finish/ Satin nichel/
W 91 D 53 H 78 cm
Complements: Kim pouf/ Sullivan 
small table
Defilè accessories: Satin nickel

Composition  AC_12

Composition  AC_11Composition  AC_07

Composition  AC_08 P. 86_91

P. 82_85P. 56_61

P. 62_69

COMPOSITIONS
Composizioni

Thalassa bathtub: Bianco Carrara 
Marble/ W 190 D 90 H 56
Complements: Eclisse mirror 3
Defilè accessories: Matt black

Struttura:
L 160 cm
P 53 cm
H 84 cm
Noce cannettato/ Nero opaco
Top: Marmo Nero Marquinia con 
vasche Nautilus integrate in ceramica 
nera
Rubinetteria Antis: Nero opaco
Specchiera Aulé: Noce cannettato/ 
Nero/ L 160 P 3 H 110 cm
Colonna a terra: 2 ante/ Noce 
cannettato/ Nero opaco/
L 50 P 35 H 156 cm

Struttura:
L 160 cm
P 53 cm
H 84 cm
Specchio ribbed/ Nichel nero
Top: Marmo Bianco Carrara con 
vasche Nautilus integrate in ceramica 
bianca
Rubinetteria Antis: Nichel nero
Specchiera Aulé: Specchio ribbed/ 
Nichel nero/ L 160 P 3 H 110 cm
Vasca Volcano: Purefeel Papiro 
opaco/ L 186 P 96 H 50
Lampada sospesa Kýklo: Nichel nero/ 
L 29 H 22 cm
Complementi: Poltrona Jeremy/ 
Tavolino Sullivan
Accessori Defilè: Nichel nero

Struttura:
L 140 cm
P 53 cm
H 84 cm
Laccato lucido “Sabbia”/ Nichel 
satinato
Top con vasca integrata:
Lavabo Maya 2/ Vetro lucido “Sabbia”
Rubinetteria Antis: Nichel satinato
Specchiera Aulé: Laccato lucido 
“Sabbia”/ Nichel satinato/ 
L 140 P 3 H 110 cm
Consolle trucco: Laccato lucido 
“Sabbia”/ Nichel satinato
L 91 P 53 H 78 cm
Complementi: Pouf Kim/ Tavolino 
Sullivan
Accessori Defilè: Nichel satinato

Lampada a muro Stradivari:
Cromo/ L 12 P 5 H 55 cm
Panchetta rettangolare: Noce 
cannettato/ Nero opaco/ Pelle P0027
L 90 P 39 H 53 cm
Vasca Thalassa: Marmo Bianco 
Carrara/ L 190 P 90 H 56
Complementi: Specchiera Eclisse 3
Accessori Defilè: Nero opaco

Plissé freestanding washbasin: Glossy 
white ceramic/ Chrome/ 
Ø 44 H 95 cm
Antis Taps: Chrome
Arko Mirror: Glossy “Papiro” 
lacquered finish/ Chrome/ 
W 56 D 15 H 110 cm
Freestanding towel holder: 
Ribbed mirror/ Chrome/ Top 
Calacatta Oro Marble
W 50 D 39 H 84 cm
Freestanding tall units: 1 door/ 
Ribbed mirror/ Chrome/ 
W 35 D 35 H 156 cm
Stradivari wall lamp: Chrome/ 
W 26 D 9 H 75 cm
Small bench: Ribbed mirror/ Chrome/ 
Leather P0023/ W 90 D 39 H 53
Complements: Kim pouf

Plissé washbasin: Glossy white 
ceramic
W 65,5 D 45,5 H 16 cm
Antis Taps: Satin gold
Arko Mirror: Ribbed walnut finish/ 
Satin gold/ Ø 80 D 15 cm
Freestanding tall units: 1 door/ 
Ribbed walnut finish/ Satin gold
W 35 D 35 H 156 cm
Academy bathtub: Matt “Avana” 
lacquered finish/ Ribbed walnut/
Satin gold/ Calacatta Oro Marble
W 185 D 85 H 67 cm
Kýklo suspended lamp: Satin Gold/ 
W 29 H 22 cm
Square bench: Ribbed walnut finish/ 
Satin gold/ Leather P0026/ 
W 39 D 39 H 53 cm
Complements: Sullivan small table

Composition  AC_09

Composition  AC_10

P. 72_75

P. 76_79

Defilè accessories: Chrome

Lavabo Plissé freestanding: Ceramica 
bianca/ Cromo/ Top marmo 
Calacatta Oro/ Ø 44 H 95 cm
Rubinetteria Antis: Cromo
Specchiera Arko: Laccato lucido 
“Papiro”/ Cromo/ L 56 P 15 H 110 cm
Porta asciugamani: Specchio ribbed/ 
Cromo/ Top Calacatta Oro
L 50 P 39 H 84 cm
Colonna a terra: 1 anta/ Specchio 
ribbed/ Cromo/ L 35 P 35 H 156 cm
Lampada a muro Stradivari: Cromo/ 
L 26 P 9 H 75 cm
Panchetta: Specchio ribbed/ Cromo/ 
Pelle P0023/ L 90 P 39 H 53
Complementi: Pouf Kim
Accessori Defilè: Cromo

Defilè accessories: Satin gold

Lavabo Plissé: Ceramica bianca/ 
L 65,5 P 45,5 H 16 cm
Rubinetteria Antis: Oro satinato
Specchiera Arko: Noce cannettato/ 
Oro Satinato/ Ø 80 P 15 cm
Colonna a terra: 1 anta/ Noce 
cannettato/ Oro satinato
L 35 P 35 H 156 cm
Vasca Academy: Laccato opaco 
“Avana”/ Noce cannettato/
Oro satinato/ Marmo Calacatta Oro
L 185 P 85 H 67 cm
Lampada sospesa Kýklo: Oro satinato/ 
L 29 H 22 cm
Panchetta quadrata: Noce 
cannettato/ Oro satinato/ Pelle P0027

COMPOSITIONS
Composizioni

Structure:
W 66 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Glossy “Corda Elegance” lacquered 
finish/ Glossy gold
Top with integrated washbasin:
Poseidon washbasin/ Purefeel in 
“Corda Elegance”
Antis Taps: Glossy gold
Arko Mirror: Glossy “Corda Elegance” 
lacquered finish/ Glossy gold/
Ø 80 D 15 cm
Freestanding towel holder: 
Glossy “Corda Elegance” lacquered 
finish/ Glossy gold/ Top in Purefeel 
“Corda Elegance”
W 50 D 39 H 84 cm
Kýklo suspended lamp: Glossy gold/ 

W 29 H 22 cm
Rectangular bench: Glossy 
“Corda Elegance” lacquered finish/ 
Glossy gold/ Leather P0023/ 
W 90 D 39 H 53
Complements: Sullivan small table
Defilè accessories: Glossy gold

Struttura:
L 66 cm
P 53 cm 
H 84 cm
Laccato lucido “Corda Elegance”/ 
Oro lucido
Top con vasca integrata:
Lavabo Poseidon/ Purefeel 
“Corda Elegance” 
Rubinetteria Antis: Oro lucido
Specchiera Arko: Laccato lucido 

“Corda Elegance”/ Oro lucido
Ø 80 P 15 cm
Porta asciugamani: Laccato lucido 
“Corda Elegance”/ Oro lucido/ Top 
in Purefeel “Corda Elegance”
L 50 P 39 H 84 cm
Lampada sospesa Kýklo: Oro lucido/ 
L 29 H 22 cm
Panchetta rettangolare: Laccato 
lucido “Corda Elegance”/ Oro lucido/ 
Pelle P0023/ L 90 P 39 H 53 cm
Complementi: Tavolino Sullivan
Accessori Defilè: Oro lucido

L 90 P 39 H 53 cm
Complementi: Tavolino Sullivan
Accessori Defilè: Oro satinato

Structure:
W 140 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Ribbed walnut finish/ Satin gold
Top: Bianco Carrara Marble with 
integrated washbasin Nautilus in white 
ceramic
Antis Taps: Satin gold
Arko Mirror: Ribbed walnut finish/ 
Satin gold/ Ø 120 D 15 cm
Freestanding tall units: 2 doors/ 
Ribbed walnut finish/ Satin gold
W 50 D 35 H 156 cm
Kýklo wall lamp: Satin gold/ 
W 24 D 25 cm
Kýklo suspended lamp: Satin Gold/ 
W 29 H 22 cm
Complements: Sullivan small table/ 

Structure:
W 85 cm
D 53 cm 
H 84 cm
Ribbed mirror/ Chrome
Top: Calacatta Oro Marble with 
integrated washbasin Nautilus in white 
ceramic
Antis Taps: Chrome
Arko Mirror: Ribbed walnut finish/ 
Chrome/ W 56 D 15 H 110 cm
Freestanding tall units: 1 door/ 
Matt “Verde Salice” lacquered finish/ 
Chrome/ W 35 D 35 H 156 cm
Dressing table: Matt “Verde Salice” 
lacquered finish/ Chrome/
W 91 cm D 53 cm H 78 cm
Kýklo wall lamp: Chrome/ 
W 24 D 25 cm

Composition  AC_05

Composition  AC_06

P. 44_49

P. 50_53

Ava Armchair
Defilè accessories: Satin gold

Struttura:
L 140 cm
P 53 cm 
H 84 cm
Noce cannettato/ 
Oro spazzolato
Top: Marmo Bianco di Carrara con 
vasca integrata Nautilus in ceramica 
bianca
Rubinetteria Antis: Oro satinato
Specchiera Arko: Noce cannettato/ 
Oro spazzolato/ Ø 120P 15 cm
Colonna a terra: 2 ante/ Noce 
cannettato/ Oro spazzolato
L 50 P 35 H 156 cm
Lampada a muro Kýklo: Oro satinato/ 

Kýklo suspended lamp: Chrome/ 
W 29 H 22 cm
Complements: Kim pouf/ Eleonor 
Armchair
Defilè accessories: Chrome

Struttura:
L 85 cm
P 53 cm 
H 84 cm
Specchio ribbed/ Cromo
Top: Marmo Calacatta Oro
con vasca Nautilus integrata in 
ceramica bianca
Rubinetteria Antis: Cromo
Specchiera Arko: Noce cannettato/ 
Cromo/ L 56 P 15 H 110 cm
Colonna a terra: 1 anta/ Laccato 
opaco “Verde Salice”/ Cromo

L 24 P 25 cm
Lampada sospesa Kýklo: Oro satinato/ 
L 29 H 22 cm
Complementi: Tavolino Sullivan/ 
Poltrona Ava
Accessori Defilè: Oro satinato

L 35 P 35 H 156 cm
Consolle trucco: Laccato opaco 
“Verde salice”/ Cromo
L 91 P 53 H 78 cm
Lampada a muro Kýklo: Cromo/ 
L 24 P 25 cm
Lampada sospesa Kýklo: Cromo/ 
L 29 H 22 cm
Complementi: Pouf Kim/ Poltrona 
Eleonor
Accessori Defilè: Cromo
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100% designed and made in Italy.

All Oasis products are protected by registered trademarks.

Oasis reserves the right to make all necessary modifications 
(in matters of colour, size and technical details) to its 
products in order to enhance their use and esthetic value.
Furthermore, it may suspend their production at any moment 
without notice. Such instances may not be subject to any 
claim on the part of the client.
Oasisgroup declines all responsability for any possible 
uncertainties arising from misprints in this catalogue.
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